

ПРОТОКОЛ

засідання методичної ради

№ 3

01.12.2020

Порядок денний:

1 Особливості організації практичної підготовки майбутніх фахівців на сучасному етапі

(Доповідь Поліх Н.В., голови циклової комісії бухгалтерсько-економічних дисциплін)

2. Застосування віртуальних лабораторних робіт в навчальному процесі при підготовці фахівців

(Доповідь Романчука С.С., заступника директора з навчальної роботи)

3. Різне.

СЛУХАЛИ:

Доповідь Поліх Н.В. «Особливості організації практичної підготовки майбутніх фахівців на сучасному етапі» (Текст доповіді додається)

СЛУХАЛИ:

Доповідь Романчука С.С. «Застосування віртуальних лабораторних робіт в навчальному процесі при підготовці фахівців» (Текст доповіді додається)

Виступили:

Музика О.В., голова комісії природничо-математичних дисциплін

Звернула увагу на те, що не завжди можна все відтворити та продемонструвати на заняттях через брак обладнання, реактивів, біологічних зразків. Упровадження віртуальних лабораторій у свою науково-педагогічну діяльність — це власний вибір кожного педагога. Віртуальні лабораторні роботи значно підвищують ефективність навчального процесу і надають широкі можливості для формування та вдосконалення професійних навичок та інтуїції, а також розвивають творчі здібності студентів. Єдина відмінність віртуальних лабораторних робіт від реальних у тому, що виконують їх на комп'ютері. Викладачу хімії використання віртуальних лабораторій просто необхідне, адже саме там можна побачити, як саме проходять реакції, відтворити їх самостійно, не завдаючи шкоди своєму здоров'ю.

Те саме актуально і для викладачів з інших предметів. Для занять з фізики не завжди є обладнання для проведення дослідів. Для біології може бракувати

мікроскопів, біологічних зразків. Для математики існують віртуальні лабораторії з цікавої математики. Зручно використовувати віртуальні лабораторії і під час інтегрованих уроків.

У кожного студента є смартфон або планшет, що можна використати для навчання. Використання віртуальних лабораторій — це зручно, прогресивно, ефективно та цікаво як для викладачів, так і для студентів.

УХВАЛИЛИ:

1. З метою покращення якості виконання звітів практик проводити огляди-конкурси звітів студентів в межах циклових комісій

(один раз на рік; відпов. Демчук О.П., голови циклових комісій)

2. Посилити контроль над якістю проведення консультацій та організаційної роботи керівниками практик

(постійно; відпов. Романчук С.С., Демчук О.П.)

3. Систематизувати методичні матеріали для проведення лабораторних занять з усіх дисциплін в дистанційному режимі.

(до 01.02.2021р.; відпов. Маїк Л.Б., голови циклових комісій)

Голова



С.С.Романчук

Секретар



Л.Б. Маїк